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ACTA RESOLUTIVA No. 001 DE LA SESIÓN INAUGURAL DE LA 
COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

MIÉRCOLES 22 DE MAYO DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h05, del veinte y dos de mayo del año dos 
mil diecinueve, conforme la convocatoria No. 001 de 20 de mayo de 2019, se lleva a cabo en la 
sala de sesiones de la Administración Zonal Tumbaco la sesión inaugural de la Comisión de 
Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario 
en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: Dr. René Bedón, 
Econ. Luis Reina e Ing. Andrea Hidalgo, de conformidad con el siguiente detalle: 

REGISTRO ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Ing. Andrea Hidalgo 	 1 

 

Dr. René Bedón 	 1 
Econ. Luis Reina 

TOTAL 
	

3 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Sr. Jhon Lema, Administrador 
Zonal Eloy Alfaro (E); Sr. Jorge Cifuentes; Sra. Nadia Ayala, Sr. Gustavo Mantilla„ Sr. Christian 
López y Srta. Walesca Nieto, funcionarios de la Administración Zonal Tumbaco; Sr. Christian 
Naranjo, funcionario de la Administración Especial Turística La Mariscal; Sr. Marlon Ramírez, 
funcionario de la Administración Zonal Quitumbe; Ing. Fanny Garate, Sra. Natalia Vaca, Sra. 
Lizbeth Tacuri y Arq. Mario Sáenz, funcionarios de la Administración Zonal Manuela Sáenz; 
Ing. Evelyn Panchi, funcionaria de la Administración Zonal Los Chillos; y, Sra. María Eugenia 
Oña, funcionaria de la Administración Zonal Calderón. 

La Sra. Pamela Albuja, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 
constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura al orden del día, el 
mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 

1. Designación de la Vicepresidenta o Vicepresidente de la Comisión de Uso de Suelo; y, 
2. Definición del día, hora y periodicidad, con la que se celebrarán las sesiones 

ordinarias de la Comisión. 
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Primer punto del orden del día: Designación de la Vicepresidenta o Vicepresidente de la 
Comisión de Desarrollo Parroquial. 

El concejal Luis Reina, miembro de la Comisión mociona al concejal René Bedón, como 
Vicepresidente de la Comisión. 

Los miembros de la Comisión aprueban la moción y resuelven designar al concejal René Bedón, 
como Vicepresidente de la Comisión de Desarrollo Parroquial, conforme el registro de votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
Integrantes 	A favor 	En contra 	Ausente 	Blanco 	Abstención 
Comisión 

Ing. Andrea Hidalgo 	1 
Dr. René Bedón 
	

1 
Econ. Luis Reina 	1 

TOTAL 
	

3 
	

O 

Segundo punto del orden del día: Definición del día, hora y periodicidad, con la que se 
celebrarán las sesiones ordinarias de la Comisión. 

La señora presidenta de la Comisión, concejala Andrea Hidalgo, propone que las sesiones 
ordinarias se realicen los miércoles, cada 15 días, a las 10h00. 

Los miembros de la Comisión aprueban la moción, conforme la siguiente votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
Integrantes 
Comisión 

Ing. Andrea Hidalgo 

A favor 	En contra 	Ausente Blanco Abstención 

1 
Dr. René Bedón 1 
Econ. Luis Reina 1 

TOTAL 	 3 	 O 	 O 

La señora Presidenta de la Comisión, concejala Andrea Hidalgo, sin tener más puntos a tratar, 
clausura la sesión siento las 10h20. 

REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Ing. Andrea  Hidalgo 	 1 
Dr. René Bedón 	 1 
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Econ. Luis Reina 	 1 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Desarrollo Parroquial y el señor Secretario 
General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Ing. Andrea Hidalgo 
	

Abg. Carlos Alomoto Rosales 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 

	
SECRETARIO GENERAL DEL 

DESARROLLO PARROQUIAL 
	

CONCEJO METROPOLITANO 

REGISTRO ASISTENCIA — RESUMEN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Ing. Andrea Hidalgo 	 1 
Dr. René Bedón 	 1 
Econ. Luis Reina 	 1 

TOTAL 
	

3 
	

o 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado 
pon. 

Pamela Albuja Gestión de Comisiones 2019-05-28 

Revisado Revisado pon Ángel Guala Gestión de Concejo 2019-05-31 •i'Zi. 
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